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CORRECTION DES AUTOMATISMES 1 

Énoncé  Réponse 

Calculer 30 % de 300  300 100 3 =  et 3 30 = 90  

Écrire sous la forme d’une fraction irréductible : 
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Le diagramme circulaire ci-contre représente la 
répartition des 80 millions de morts de la Seconde 
Guerre Mondiale. 

 

 

VRAI OU FAUX ? Les militaires représentent plus du 
tiers des morts durant cette période ? 

13% 25% 38%+ =  

et 
1

3
 représente environ 33 % 

Donc c’est VRAI 

Quel pourcentage représentent les civils ? 62 % 

 
 


